
Riešenie organizácie dopravy na parkovisku v časti kolónia 

 

Riešenie organizácie dopravy na parkovisku v časti kolónia je momentálne v pozícii 

spracovania štúdie, ktorá navrhne organizáciu dopravy na základe požiadaviek obce, SAD 

Prievidza a.s., Slovenskej správy ciest, Okresného dopravného inšpektorátu Prievidza a 

Okresného úradu v sídle kraja pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie Trenčín.  

 

Za týmto účelom bolo v mesiaci jún zvolané stretnutie za účasti zástupcov všetkých vyššie 

uvedených subjektov a projektanta, cieľom ktorého bolo nájsť riešenie priechodné u všetkých 

dotknutých strán. 

 

Na uvedenom stretnutí bola snaha obce riešiť problém s parkujúcimi kamiónmi aj dočasným 

riešením a to do doby, kým sa organizácia dopravy nevyrieši definitívne.  

Bohužiaľ, vzhľadom k tomu, že na uvedenej ploche je kombinácia autobusovej zastávky, 

ktorej riešenie je podľa platnej legislatívy a STN striktne dané a parkoviska pre osobné 

vozidlá, nie je možné, a to ani dočasne, pomocou dočasného dopravného značenia (či už 

zvislého alebo vodorovného), bez stavebných úprav, zorganizovať dopravu tak, aby 

vyhovovala platnej legislatíve. 

Obec nemôže bez predchádzajúceho súhlasu Okresného dopravného inšpektorátu na 

komunikáciách a parkoviskách umiestňovať dopravné značenie a dopravné zariadenia.  

Aj napriek snahe obce o vylúčenie kamiónov z uvedenej plochy práve prostredníctvom 

dočasného dopravného značenia či iných provizórnych riešení nie je uvedené riešenie, na 

základe stanoviska zástupcu Okresného dopravného inšpektorátu Prievidza a prítomného 

projektanta, pri akceptovateľných nákladoch a udržateľnosti provizórneho riešenia pre obec, 

možné.   

Štúdia sa momentálne nachádza na pripomienkovaní u jednotlivých dotknutých subjektov. Po 

jej odobrení obecným zastupiteľstvom bude podkladom pre spracovanie projektu pre územné 

rozhodnutie a stavebné povolenie. Po vydaní povolenia na realizáciu stavby a po realizácii 

verejného obstarávania na dodávateľa stavebných prác sa v závislosti od finančných možností 

obce a predpokladaného nákladu na realizáciu stavených prác pristúpi k samotnej realizácii 

naraz alebo po etapách.   

 

 

Ing. Róbert Mikulášik 

       starosta obce 

 


